



3ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 20/2024-PROPESP/UFAM

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 3ª Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso no 2º Semestre de 2024 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Produção (PPGEP), com efeito, determina que:

I - Onde se lê:

ANEXO II CRONOGRAMA

ETAPAS	DATA	LOCAL
2ª Etapa: Prova de Conhecimentos Específicos	20/06/2024	Plataforma Online conforme orientações no Item 4.3
Divulgação resultado preliminar da Prova de Conhecimentos Específicos	26/06/2024	Exclusivamente por meio digital, efetuada através de documentos digitalizados, enviados para o e-mail secretariappgep@ufam.edu.br
Divulgação da Prova e Gabarito	26/06/2024	Site da PROPESP https://propesp.ufam.edu.br/editais-pos-graduacao-stricto-sensu01.html
Interposição de Recursos por Escrito sobre a Prova de Conhecimentos Específicos	27/06/2024 até às 17h do dia 28/06/2024	Exclusivamente por meio digital, efetuada através de documentos digitalizados, enviados para o e-mail secretariappgep@ufam.edu.br
Resultado Final da Prova de Conhecimentos Específicos	01/07/2024	Site da PROPESP https://propesp.ufam.edu.br/editais-pos-graduacao-stricto-sensu01.html

Leia-se:

ETAPAS	DATA	LOCAL
2ª Etapa: Prova de Conhecimentos Específicos	20/06/2024	Térreo do Pavilhão Nelson Ribeiro Porto, sala 06 da Faculdade de Tecnologia - FT. Conforme orientações no Item 4.3
Divulgação resultado preliminar da Prova de Conhecimentos Específicos	26/06/2024	Site da PROPESP https://propesp.ufam.edu.br/editais-pos-graduacao-stricto-sensu01.html
Divulgação da Prova e Gabarito	26/06/2024	Site da PROPESP https://propesp.ufam.edu.br/editais-pos-graduacao-stricto-sensu01.html
Interposição de Recursos por Escrito sobre a Prova de Conhecimentos Específicos	27/06/2024 até às 17h do dia 28/06/2024	Exclusivamente por meio digital, efetuada através de documentos digitalizados, enviados para o e-mail secretariappgep@ufam.edu.br
Resultado Final da Prova de Conhecimentos Específicos	01/07/2024	Site da PROPESP https://propesp.ufam.edu.br/editais-pos-graduacao-stricto-sensu01.html

Manaus, 25 de junho de 2024.

Prof.a. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação